



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**07.06.2022

м. Кам'янець-Подільський

№ 24

Про організацію ліквідації  
академічної заборгованості  
за результатами літньої  
екзаменаційної сесії 2021-2022  
навчального року

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (зі змінами), затвердженого вченою радою університету 26 лютого 2020 р. (протокол № 2) і введеного в дію наказом в. о. ректора від 26 лютого 2020 р. № 25-ОД, Положення про екзамени і заліки, порядок перезарахування навчальних дисциплін, визначення академічної різниці та її складання при переведенні, вступі та поновленні здобувачів вищої освіти на навчання до Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка та Порядку організації поточного та семестрового контролю із застосуванням дистанційних технологій навчання в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка, затверджених вченою радою університету 28 травня 2020 р. (протокол № 3) і введених в дію наказом в. о. ректора від 29 травня 2020 р. № 49-ОД, для збереження контингенту здобувачів вищої освіти, з урахуванням продовження терміну дії воєнного стану в Україні до 23 серпня 2022 р. та дії карантину до 31 серпня 2022 р.,

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Деканів факультетів, в. о. директора навчально-наукового інституту української філології та журналістики організувати належний рівень ліквідації академічної заборгованості здобувачами денної та заочної форм здобуття вищої освіти за результатами літньої екзаменаційної сесії 2021-2022 навчального року в такі терміни:

1) для студентів I-III курсів освітнього ступеня «бакалавр» денної та заочної форм здобуття вищої освіти:

з 27 червня до 30 червня 2022 р., з 26 серпня до 31 серпня 2022 р.;

2) для студентів I курсу освітнього ступеня «магістр» денної та заочної форм здобуття вищої освіти:

з 27 червня до 30 червня 2022 р., з 26 серпня до 31 серпня 2022 р.

2. Взяти до уваги:

2.1. Згідно з підпунктом 7.10.1. пункту 7.10 Положення про організацію освітнього процесу в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (зі змінами): здобувачу вищої освіти, який одержав під час семестрового контролю незадовільні оцінки, дозволяють ліквідувати академічну заборгованість до початку наступного семестру.

Повторне складання екзаменів допускають не більше двох разів із кожної навчальної дисципліни: один раз – викладачеві, другий – комісії у складі не менше трьох осіб (як правило, викладач(і), який(і) забезпечував(ли) викладання навчальної дисципліни, завідувач кафедри, провідний(і) викладач(і) кафедри), яку створюють розпорядженням декана факультету/ в. о. директора навчально-наукового інституту української філології та журналістики. Результат складання екзамену комісії є остаточним.

3. Графіки ліквідації академічної заборгованості, затверджені деканами факультетів, в. о. директора навчально-наукового інституту української філології та журналістики, розмістити на сайтах факультетів, навчально-наукового інституту української філології та журналістики, кафедр, заочного відділу. Заступників деканів факультетів/в. о. директора навчально-наукового інституту української філології та журналістики з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти, керівника заочного відділу Олену КОПИЛОВУ забезпечити своєчасне інформування здобувачів вищої освіти, які мають академічну заборгованість за результатами літньої екзаменаційної сесії 2021-2022 навчального року, про графіки ліквідації академічної заборгованості з відповідних освітніх компонентів.

4. Завідувачів кафедр забезпечити інформування науково-педагогічних працівників про графіки ліквідації академічної заборгованості. Взяти до уваги, що в умовах воєнного стану, дії карантину та режиму надзвичайної ситуації з метою запобігання поширенню COVID-19, ліквідацію академічної заборгованості здобувачі вищої освіти можуть здійснювати дистанційно відповідно до Порядку організації поточного та семестрового контролю із застосуванням дистанційних технологій навчання в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Ректор

**Згідно з оригіналом**

Керівник центру документації

 Олена Філік

Сергій КОПИЛОВ